Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.



1ére PARTIE : ASSURANCES AUTOMOBILES. S points
ANNEXE 3
TAF TAF AXI AXI
FRANCHISES FRANCHISES
GARANTIES NTE
/CO NUS LIMITES GARANTIES/CONTENUS LIMITES
1° VOITURE 1° VOITURE
A Responsabilité civile, défense et A Responsabilité civile illimitée,
recours. défense et recours
A Dommages tous accidents
A Tous risques Vol
Vol Incendie/ tempéte
Dommages au véhicule 275 € Bris de glace 229 €
Incendie
Tempéte 380 €
A Assistance 0 km du domicile
en cas d’accident
A Assistance a plus de - 50 km en cas de
50 km du panne.
domicile
A Garantie du conducteur
Plafond de garantie : 15245 €
A Garantie du conducteur déces et invalidité
Plafond de garantie 13 720 € déces
et invalidité
(en supplément dans le contrat ) Limité a A Accessoires compris dans la Franchise de
381 € définition du véhicule. 229 €
A Accessoires
COTISATION 751 € COTISATION 795 €
2°MOTO 2°MOTO
A Responsabilité civile Prét de guidon A Responsabilité civile
Protection juridique 1525€ Protection juridique
Conduite exclusive Deux conducteurs
COTISATION 258 € COTISATION 337€
COTISATION TOTALE 1009 € COTISATION TOTALE 1132 €
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CORRLGE

2éme travail 1ére PARTIE : 5 arguments de vente. 4 points
1) Lasociété AXI permet un paiement semestriel qui correspond au souhait du client.
2) Lacouverture des accessoires est beaucoup plus étendue et répond ainsi aux besoins du client.

3) Le fils de Monsieur LARUE peut conduire le véhicule a titre occasionnel sans supplément et surtout, sans
franchise. '

4) L’épouse de Monsieur LARUE peut utiliser la moto sans franchise.

5) Le capital assuré dans la garantie du conducteur est plus important.

6) Lacompagnie AXI propose la garantie bris de glace sans franchise.( absence chez TAF )
7) Pour la garantie « assistance », pas de franchise en cas d’accident.

8) L’usage correspond au besoin du client chez AXI.

3éme travail 1ére PARTIE : Les éléments pour établir une tarification et un contrat en matiére
automobile 2 points

- Le permis de conduire.

- La carte grise ( date de 1ére mise en circulation, type, marque, puissance du véhicule ... )

Le relevé d’informations : Coefficient Bonus/Malus, le nombre et la nature des sinistres éventuels, la société
qui assurait le véhicule...)

- Le domicile du garage du véhicule (afin de déterminer la zone pour la tarification)

- Utilisation exacte du véhicule.

- Les conducteurs

- Le mode d’achat du véhicule (crédit, leasing...)

- Les antécédents alcoolémie, suspension ou retrait de permis...

4éme travail 1ére PARTIE : Majoration des primes. v 1 point
A) Annuelle = 795€

Semestrielles = 405 x2= 810€
810/795=1.02so0it 2%
B) Annuelle = 795 €
Mensuelles = 69x 12= 828€
828 /795= 1.05so0it 5%

JUSTIFICATIONS : la différence peut étre expliquée par des frais de gestion ainsi que par la perte de rentabilité
des primes placées par la compagnie d’assurances des leur encaissement en cas de paiement annuel.
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CORRILGE

2¢éme PARTIE : DDE

1° travail 2éme PARTIE : Les postes de préjudice remboursables. (2 points)
- La peinture de I’atelier
- La machine outil

- La valeur des 2 meubles réalisés.

Ne sont pas remboursables : (1 point)

- La peinture de la partie « accueil » puisque I’eau n’est pas venue jusque la.
- Le stock de bois, dommage de mouille, puisqu’il sera de nouveau utilisable aprés séchage.

2éme travail 2éme PARTIE : Montant de ’indemnisation pour la machine outil (2 points)

4% /an soit 4x18ans = 72%
100- 72=28%

Valeur de la machine : 7 622 €
T622€x28% = 2134.16 €

3éme travail 2éme PARTIE : Montant payé immédiatement par la compagnie : (2 points)

- Peinture atelier : 510.03€ (610-TVA 19.60 %)
- Machine outil : 2 134.16 €
- Perte meubles : 1372.00 €

TOTAL : 4 016.19 €
Franchise : - 381.00€

TOTAL : 3635.19€
4éme travail 2éme PARTIE : Convention CIDRE (1 point)

Non, car le montant des dommages est supérieur au plafond de 1600 € HTVA.
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